



## ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ НЕТІШИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

вул. Шевченка, 1, м. Нетішин, Хмельницька область, 30100, тел.(03842) 9-05-90, факс 9-00-94  
E-mail: [miskrada@netishynrada.gov.ua](mailto:miskrada@netishynrada.gov.ua) Код ЄДРПОУ 05399231

05.11. 2023 № 34/01-15-3815/2023

на № б/н від 30.10.2023

Петру АНТОЩЕНКУ

Розглянувши Ваш запит повідомляємо таке.

Стосовно пункту 1 щодо не відсторонення від посади депутата, директора КП НМР «Торговий центр» зазначаємо наступне.

Відсторонення від роботи можливе лише у випадках, що передбачені законодавством. Здійснюючи відсторонення від роботи працівника роботодавець зобов'язаний діяти на підставі, у межах наданих повноважень та у спосіб, що передбачені законом, неупереджено, дотримуватись принципу рівності перед законом, запобігаючи всім формам дискримінації, обґрунтовано, тобто з урахуванням усіх обставин, що мають значення для прийняття рішення:

- правову підставу для відсторонення від посади;
- наслідки відсторонення від посади для інших осіб;
- законодавче встановленні гарантії відстороненого працівника на оплату праці;
- строки відсторонення, які мають відповідати часу, потрібному для усунення причин відсторонення, якщо тільки уповноваженим органом не визначено інший строк відсторонення.

Відсторонення від роботи працівника здійснюється роботодавцем з підстав передбачених законодавством з власної ініціативи та/або на вимогу третіх сторін (суду, органів державного нагляду та контролю, та інших уповноважених органів) та оформляється наказом (розпорядженням) роботодавця, з викладенням підстав та строків відсторонення, з яким працівник має ознайомитись негайно під розпис, адже таке рішення має істотне значення у реалізації права працівника на працю.

Відповідно до частини 1 статті 46 Кодексу законів про працю України відсторонення працівників від роботи роботодавцем допускається у разі: появи на роботі в нетверезому стані, у стані наркотичного або токсичного сп'яніння; відмови або ухилення від обов'язкових медичних оглядів, навчання, інструктажу і перевірки знань з охорони праці та протипожежної охорони; в інших випадках, передбачених законодавством.

Враховуючи вищевикладене відсутні правові підстави для відсторонення від посади депутата, директора КП НМР «Торговий центр».

Закон України «Про доступ до публічної інформації» трактує поняття публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі

виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом (стаття 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації»).

Запитувана Вами інформація в пунктах 2-3 та частково 4 не містить ознак публічної в розумінні Закону України «Про доступ до публічної інформації».

Стосовно запитуваної Вами інформації щодо «надання інформації про відшкодування заподіяної шкоди громаді, дорожній інфраструктурі від даного ДТП п'яних керівників наближених до міського голови», варто зазначити, що вирішення задач провадження в справах про адміністративні правопорушення здійснюється шляхом доказування, що включає в себе виявлення, процесуальне оформлення та аналіз доказів.

Доказування – це процес встановлення об'єктивної істини у справі змістом якого є збирання, дослідження, оцінка і використання доказів. Доказування в справі про адміністративне правопорушення здійснює орган (посадова особа), в провадженні якого вона перебуває. З одного боку, доказуванням служить встановлення фактів і обставин, що мали місце, їх сутності і оцінці значень, для встановлення істини у справі, з іншої – їх фіксації у визначеному законом порядку і форм отримання результатів для надання їм статусу доказу.

Не можуть розглядатися як докази дані, що мають характер чуток, припущень, навіть якщо вони були отримані від особи, що викликана як свідок, експерт, викладені в документі і т. д..

Стаття 251 Кодексу України про адміністративні правопорушення перелічує докази, які можуть використовуватися при розгляді справ про адміністративні правопорушення.

Тому, Нетішинська міська рада не володіє законною інформацією щодо вчинення чи не вчинення директором КП «Торговий центр» протиправних діянь.

А ні Нетішинська міська рада, а ні Виконавчий комітет Нетішинської міської ради не уповноважені на складання та розгляд справ про адміністративні правопорушення вчинені власниками/водіями транспортних засобів за порушення Правил дорожнього руху.

Окрім того, повідомляємо, що відповідно до Закону України «Про національну поліцію», Національна поліція України (поліція) - це центральний орган виконавчої влади, який служить суспільству шляхом забезпечення охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку. Діяльність поліції спрямовується та координується Кабінетом Міністрів України через Міністра внутрішніх справ України згідно із законом. Жодним, передбаченим законодавством, чином органи національної поліції не підконтрольні та не підпорядковані органам місцевого самоврядування.

Також, щодо запитуваної Вами інформації «про розміри фінансування із місцевого бюджету місцевої поліції, муніципальної поліції», повідомляємо, що згідно з Комплексною програмою профілактики правопорушень та боротьби із

злочинністю на території обслуговування відділу поліцейської діяльності №1 Шепетівського районного управління поліції ГУНП в Хмельницькій області на 2021-2025 роки затвердженої рішенням шостої сесії Нетішинської міської ради № 6/229 від 05 лютого 2021 року, з місцевого бюджету на паливно-мастильні матеріали та технічне обслуговування автомобілів, запчастини, сервер системи відеонагляду виділено коштів в сумі – 4000000 гривень.

Міський голова



Олександр СУПРУНЮК

Наталія САХНЮК  
9-02-52  
Людмила ЮРЧУК  
9-00-95